

637056-2026 - Súťaž

Nemecko – Stavebné práce na mostoch – Ersatzneubau der Cäcilienbrücke

OJ S 179/2026 16/09/2026

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania alebo oznámenie o koncesii – štandardný režim -
Oznámenie o zmene

Práce

1. Kupujúci

1.1. Kupujúci

Úradný názov: Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

E-mail: vergabewesen.wsa-weser-jade-nordsee@wsv.bund.de

Typ kupujúceho podľa právnych predpisov: Orgán ústrednej štátnej správy

Činnosť verejného obstarávateľa: Všeobecné verejné služby

2. Postup

2.1. Postup

Názov: Ersatzneubau der Cäcilienbrücke

Opis: Leistungsumfang für den Ersatzneubau der Cäcilienbrücke (Hubbrücke): - Technische Bearbeitung (komplette Ausführungsplanung) - Teilabbruch (Kellerrückbau) -

Lärmschutzwände, Kampfmittelsondierungen - Spezialtiefbauarbeiten (Bohrpfähle, Spundwände, Rückverankerung mit Ankerpfähle, Baugrubenverbau, Wasserhaltung, Böschungssicherung, Bodenanalysen, Bodenentsorgung, ...) - Faseroptisches Messsystem an Bohrpfählen - Massiv- und Mauerwerksbau im Hoch- und Tiefbau - Technische Ausrüstung, Verkehrstechnik, Antriebs- und Elektrotechnik sowie Steuerung und Fernbedienung von beweglichen Brücken (inkl. Technischer Bearbeitung) -

Maschinenbautechnische/hydraulische Ausrüstung (inkl. Technischer Bearbeitung, Montage, Inbetriebnahme/Probetrieb, ...) - Stahlbrückenbau und Korrosionsschutz -

Bauwerksausrüstung Brücke - Entwässerung - Nassbagger- und Erdarbeiten - Dükerbau -

Sohlsicherungsarbeiten - Leitungsbau - Hausanschluss, Wasser- und Abwasser -

Fernmeldetechnische Anlagen

Identifikátor postupu: ddbda9c6-777a-4cb0-ad40-0e9a9f67448c

Interný identifikátor: 2025_802_046

Druh postupu: Verejná súťaž

Postup je zrýchlený: nie

2.1.1. Účel

Druh zmluvy: Práce

Hlavná klasifikácia (cpv): 45221110 Stavebné práce na mostoch

2.1.2. Miesto plnenia

Nižšia územná jednotka krajiny (NUTS): Oldenburg (Oldenburg), Kreisfreie Stadt (DE943)

Krajina: Nemecko

2.1.4. Všeobecné informácie

Doplňujúce informácie: Allgemeines zum Verfahren z.B. * Die Anforderung der Vergabeunterlagen sowie die Abgabe des Angebots sind nur über die e-Vergabeplattform des Bundes zugelassen. Nähere Informationen zum Thema e-Vergabe können unter <https://www.>

evergabe-online.info abgerufen werden. * Anfragen sind in Textform über die e-Vergabepattform des Bundes zu stellen. Anfragen werden telefonisch nicht beantwortet. Auskünfte und ergänzende Informationen, die für die Bearbeitung des Angebots von Bedeutung sind, teilt der Auftraggeber über die e-Vergabepattform des Bundes allen für das Verfahren registrierten Teilnehmern mit. * Anfragen von interessierten Unternehmen sollen bis spätestens 7 Kalendertage vor Ablauf der Angebotsfrist in Textform bei der Kontaktstelle ORG 0001 vorliegen. * Die Urkalkulation ist als passwortgeschützte Datei (*.pdf) über die e-Vergabepattform einzureichen. Das Passwort ist der Vergabestelle auf Verlangen gesondert mitzuteilen. * Ein Termin für eine Ortsbesichtigung kann auf Verlangen vereinbart werden.

Právny základ:

Smernica 2014/24/EÚ

vgv - § 3 EU Nr. 1 VOB/A offenes Verfahren

2.1.6. Dôvody na vylúčenie

Zdroje dôvodov na vylúčenie: Oznámenie

Porušenie povinností stanovených na základe čisto vnútroštátnych dôvodov vylúčenia: § 123 GWB (Zwingende Ausschlussgründe) sowie § 124 GWB (fakultative Ausschlussgründe) bzw. § 6e EU VOB/A – diese werden mittels Formblatt „Eigenerklärung zur Eignung“ überprüft.

5. Časť

5.1. Časť: LOT-0001

Názov: Ersatzneubau der Cäcilienbrücke

Opis: Leistungsumfang für den Ersatzneubau der Cäcilienbrücke (Hubbrücke): - Technische Bearbeitung (komplette Ausführungsplanung) - Teilabbruch (Kellerrückbau) -

Lärmschutzwände, Kampfmittelsondierungen - Spezialtiefbauarbeiten (Bohrpfähle, Spundwände, Rückverankerung mit Ankerpfähle, Baugrubenverbau, Wasserhaltung, Böschungssicherung, Bodenanalysen, Bodenentsorgung, ...) - Faseroptisches Messsystem an Bohrpfählen - Massiv- und Mauerwerksbau im Hoch- und Tiefbau - Technische Ausrüstung, Verkehrstechnik, Antriebs- und Elektrotechnik sowie Steuerung und Fernbedienung von beweglichen Brücken (inkl. Technischer Bearbeitung) - Maschinenbautechnische/hydraulische Ausrüstung (inkl. Technischer Bearbeitung, Montage, Inbetriebnahme/Probetrieb, ...) - Stahlbrückenbau und Korrosionsschutz - Bauwerksausstattung Brücke - Entwässerung - Nassbagger- und Erdarbeiten - Dükerbau - Sohlsicherungsarbeiten - Leitungsbau - Hausanschluss, Wasser- und Abwasser - Fernmeldetechnische Anlagen

Interný identifikátor: 2025_802_046

5.1.1. Účel

Druh zmluvy: Práce

Hlavná klasifikácia (cpv): 45221110 Stavebné práce na mostoch

5.1.2. Miesto plnenia

Nižšia územná jednotka krajiny (NUTS): Oldenburg (Oldenburg), Kreisfreie Stadt (DE943)

Krajina: Nemecko

5.1.3. Predpokladané trvanie

Trvanie: 33 Mesiac

5.1.6. Všeobecné informácie

Vyhradená účasť:

Účasť nie je vyhradená.

Je povinné uviesť mená a odbornú kvalifikáciu zamestnancov určených na plnenie zmluvy:

Požiadavka na ponuku

Projekt verejného obstarávania nie je financovaný z prostriedkov EÚ

Na toto verejné obstarávanie sa vzťahuje Dohoda o vládnom obstarávaní (GPA): áno

Toto verejné obstarávanie je vhodné aj pre malé a stredné podniky (MSP): áno

Doplňujúce informácie: #Besonders auch geeignet für:other-sme#

5.1.7. Strategické verejné obstarávanie

Cieľ strategického verejného obstarávania: Žiadne strategické verejné obstarávanie

5.1.9. Kritériá výberu

Zdroje výberových kritérií: Oznámenie

Kritérium: Referencie na špecifikované služby

Popis výberového kritéria: Erklärung, dass in den letzten zehn Kalenderjahren Leistungen erbracht wurden, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind. Dies ist durch mindestens zwei Referenzen über Ausführungsplanungen für jede der folgenden Leistungen nachzuweisen: - Bewegliche Ingenieurbauwerke in Stahl- und Massivbauweise an Wasserstraßen mit elektromechanisch, hydraulisch oder elektrohydraulischem Antriebssystem, einschließlich der zugehörigen Steuerungs-, Regelungs- und Sicherheitstechnik - Technische Ausrüstung für Automatisierung und Fernbedienung an beweglichen Brücken - Überschnittene Bohrpfahlwände - Rückverankerte Stahlspundwände als Uferwände - Pfahlprobelbelastungen an verpressten Mikropfählen - Instrumentierung von Verpressankern oder Mikropfählen mittels verteilter Faseroptik an Tragglied und im Verpresskörper inklusive Auswertung der Messergebnisse, im Rahmen von Bauprojekten Die vorgenannten Leistungen müssen nicht zwingend in einer Referenz nachgewiesen werden, sondern können durch Vorlage mehrerer Einzelreferenzen erbracht werden. _____ Erklärung, dass in den letzten fünf Kalenderjahren Leistungen erbracht wurden, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind. Dies ist durch mindestens eine Referenz über folgende Leistung nachzuweisen: - Seit zwei Jahren laufenden oder zwei Jahre gelaufenen Wiederholungsmessung (Monitoring) mittels verteilter Faseroptik.

Kritérium: Referencie na špecifikované práce

Popis výberového kritéria: Erklärung, dass in den letzten zehn Kalenderjahren Leistungen erbracht wurden, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind. Dies ist durch mindestens zwei Referenzen über jede der folgenden Bauleistungen nachzuweisen: - Bewegliche Ingenieurbauwerke in Stahl- und Massivbauweise an Wasserstraßen mit elektromechanisch, hydraulisch oder elektrohydraulischem Antriebssystem, einschließlich der zugehörigen Steuerungs-, Regelungs- und Sicherheitstechnik - Technische Ausrüstung für Automatisierung und Fernbedienung an beweglichen Brücken - Überschnittene Bohrpfahlwände - Rückverankerte Stahlspundwände als Uferwände im Tidebereich Die vorgenannten Bauleistungen müssen nicht zwingend in einer Referenz nachgewiesen werden, sondern können durch Vorlage mehrerer Einzelreferenzen erbracht werden. _____ Erklärung, dass in den letzten fünf Kalenderjahren Leistungen erbracht wurden, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind. Dies ist durch mindestens zwei Referenzen über jede der folgenden Leistungen nachzuweisen: - Ausführung von Pfahlprobelbelastungen an verpressten Mikropfählen. Diese müssen von einer anerkannten Prüf-, Überwachungs- und Zertifizierungsstelle (gelistet beim DIBT oder gleichwertig) durchgeführt oder zumindest begleitet worden sein. - Instrumentierungen von Verpressankern oder Mikropfählen mittels verteilter Faseroptik an Tragglied und im Verpresskörper im Rahmen von Bauprojekten.

Kritérium: Relevantné vzdelávacie a profesionálne kvalifikácie

Popis výberového kritéria: Angaben zu technischen Fachkräften oder den technischen Stellen, die im Zusammenhang mit der Leistungserbringung eingesetzt werden sollen (Schlüsselpersonal). Das im Folgenden geforderte Schlüsselpersonal zur Durchführung der angebotenen Leistungen ist bereits im Angebot namentlich zu benennen. - Person mit mindestens fünf Jahren Berufserfahrung in den vergangenen zehn Kalenderjahren als Bauleiter im Bereich bewegliche Ingenieurbauwerke an Wasserstraßen. - Person mit mindestens zwei Referenzen aus den letzten fünf Jahren für die Planung, Begleitung und Auswertung von faseroptischen Messungen. - Person mit mindestens zwei Referenzen aus den letzten fünf Jahren für die Planung, Begleitung und Auswertung von Pfahlprobebelastungen.

Kritérium: Špecifický ročný obrat

Popis výberového kritéria: Erklärung über den Umsatz des Unternehmens in den letzten drei abgeschlossenen Geschäftsjahren, soweit er Bauleistungen und andere Leistungen betrifft, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind, unter Einschluss des Anteils bei gemeinsam mit anderen Unternehmen ausgeführten Leistungen. Hierbei sind folgende Mindeststandards gefordert: Der Umsatz muss pro Geschäftsjahr mindestens 10.000.000 EUR (netto) betragen; vergleichbar sind Leistungen aus folgenden Leistungsbereichen: - Ingenieur- und Stahlbau

5.1.10. Kritériá na vyhodnotenie ponúk

Opis metódy, ktorá sa má použiť, keď váhu nemožno vyjadriť pomocou kritérií: siehe Vergabeunterlagen

5.1.11. Súťažné podklady

Jazyky, v ktorých sú súťažné podklady oficiálne k dispozícii: nemčina

Adresa súťažných podkladov: <https://www.evergabe-online.de/tenderdocuments.html?id=874459>

Ad hoc komunikačný kanál:

Názov: e-Vergabe-Plattform des Bundes

URL: <https://www.evergabe-online.de>

5.1.12. Podmienky verejného obstarávania

Podmienky predkladania:

Elektronické predkladanie: Povinná

Adresa na predkladanie: <https://www.evergabe-online.de/tenderdetails.html?id=874459>

Jazyky, v ktorých možno predložiť ponuky alebo žiadosti o účasť: nemčina

Elektronický katalóg: Nie je povolená

Varianty: Nie je povolená

Uchádzači môžu predložiť viac ako jednu ponuku: Nie je povolená

Opis finančnej zábezpeky: siehe Vergabeunterlagen

Lehota na prijímanie ponúk: 22/10/2026 10:00:00 (UTC+02:00) východoeurópsky čas, stredoeurópsky letný čas

Doba, počas ktorej musí ponuka zostať platná: 60 Dni

Informácie, ktoré možno doplniť po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk:

Podľa uváženia kupujúceho sa môžu všetky chýbajúce dokumenty týkajúce sa uchádzača predložiť neskôr.

Doplňujúce informácie: Nachforderung von Unterlagen gemäß § 16a EU VOB/A und entsprechend Aufforderung zur Angebotsabgabe

Informácie o verejnom otvorení ponúk:

Dátum otvorenia: 22/10/2026 10:01:00 (UTC+02:00) východoeurópsky čas, stredoeurópsky letný čas

Miesto: Das Angebot ist ausschließlich elektronisch auf der e-Vergabe-Plattform des Bundes www.evergabe-online.de ("Meine e-Vergabe") über die Funktion "Angebot abgeben" einzureichen. Angebote, welche auf anderem Wege, z. B. dem Postweg, persönlich, per E-Mail, per Fax oder über die Funktion "Vergabestelle kontaktieren" der e-Vergabe-Plattform des Bundes ("Meine e-Vergabe") als Nachricht übermittelt werden, sind ausgeschlossen und können nicht berücksichtigt werden.

Doplňujúce informácie: Bieter und ihre Bevollmächtigten sind zum Öffnungstermin nicht zugelassen.

Podmienky zmluvy:

Plnenie zmluvy sa musí vykonať v rámci programov chránených pracovísk: Nie

Vyžaduje sa dohoda o nezverejňovaní informácií: áno

Doplňujúce informácie o dohode o nezverejňovaní informácií: Teile der Vergabeunterlagen werden erst nach Vorlage einer Verschwiegenheitserklärung zur Verfügung gestellt. Die Verschwiegenheitserklärung ist Teil der Vergabeunterlagen; sie ist vom erklärenden Unternehmen in Schriftform gemäß § 126 BGB oder in elektronischer Form gemäß § 126a BGB über die e-Vergabe-Plattform einzureichen.

Elektronická fakturácia: Povinná

Bude sa využívať elektronické objednávanie: áno

Bude sa využívať elektronická platba: áno

Právna forma, ktorú musí mať skupina uchádzačov, ktorej bude zadaná zákazka:

Gesamtschuldnerisch haftend mit bevollmächtigtem Vertreter

5.1.15. Techniky

Rámcová dohoda:

Žiadna rámcová dohoda

Informácie o dynamickom nákupnom systéme:

Žiadny dynamický nákupný systém

5.1.16. Ďalšie informácie, mediácia a preskúmanie

Organizácia pre preskúmanie: Bundeskartellamt – Vergabekammer des Bundes –

Informácie o lehotách na preskúmanie: Ein Antrag auf Nachprüfung ist gemäß § 160 (3) Nr. 1 bis 4 GWB nur zulässig, soweit: 1. der Antragsteller den geltend gemachten Verstoß gegen Vergabevorschriften im Vergabeverfahren vor Einreichen des Nachprüfungsantrags erkannt und gegenüber dem Auftraggeber innerhalb von 10 Kalendertagen gerügt hat, 2. Verstöße gegen Vergabevorschriften, die aufgrund der Bekanntmachung erkennbar sind, spätestens bis Ablauf der in der Bekanntmachung benannten Frist zur Bewerbung oder zur Angebotsabgabe gegenüber dem Auftraggeber gerügt worden sind, 3. Verstöße gegen Vergabevorschriften, die erst in den Vergabeunterlagen erkennbar sind, spätestens bis zum Ablauf der Frist zur Angebotsabgabe gegenüber dem Auftraggeber gerügt werden, 4. nicht mehr als 15 Kalendertage nach Eingang der Mitteilung des Auftraggebers, einer Rüge nicht abhelfen zu wollen, vergangen sind.

Organizácia poskytujúca doplňujúce informácie o postupe verejného obstarávania:

Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

Organizácia poskytujúca offline prístup k súťažným podkladom: Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

Organizácia poskytujúca ďalšie informácie o postupy preskúmania: Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

Organizácia prijímajúca žiadosti o účasť: Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

Organizácia spracúvajúca ponuky: Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

8. Organizácie

8.1. ORG-0001

Úradný názov: Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Weser - Jade - Nordsee

Registračné číslo: 0204:991-00600-97

Oddelenie: Servicestelle für Vergabe

Poštová adresa: Franzuseck 5

Mesto: Bremen

PSČ: 28199

Nižšia územná jednotka krajiny (NUTS): Bremen, Kreisfreie Stadt (DE501)

Krajina: Nemecko

Kontaktné miesto: Servicestelle für Vergabe

E-mail: vergabewesen.wsa-weser-jade-nordsee@wsv.bund.de

Telefón: +49 421 53780

Internetová adresa: <https://www.wsv.de>

Profil kupujúceho: <https://www.evergabe-online.de>

Roly tejto organizácie:

Kupujúci

Organizácia poskytujúca doplňujúce informácie o postupe verejného obstarávania

Organizácia poskytujúca offline prístup k súťažným podkladom

Organizácia prijímajúca žiadosti o účasť

Organizácia spracúvajúca ponuky

Organizácia poskytujúca ďalšie informácie o postupy preskúmania

8.1. ORG-0003

Úradný názov: Bundeskartellamt – Vergabekammer des Bundes –

Registračné číslo: t:022894990

Poštová adresa: Kaiser-Friedrich-Straße 16

Mesto: Bonn

PSČ: 53113

Nižšia územná jednotka krajiny (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)

Krajina: Nemecko

E-mail: vk@bundeskartellamt.bund.de

Telefón: +49 228 9499-0

Internetová adresa: <https://www.bundeskartellamt.de>

Roly tejto organizácie:

Organizácia pre preskúmanie

8.1. ORG-0004

Úradný názov: Datenservice Öffentlicher Einkauf (in Verantwortung des Beschaffungsamts des BMI)

Registračné číslo: 0204:994-DOEVD-83

Mesto: Bonn

PSČ: 53119

Nižšia územná jednotka krajiny (NUTS): Bonn, Kreisfreie Stadt (DEA22)

Krajina: Nemecko
E-mail: noreply.esender_hub@bescha.bund.de
Telefón: +49228996100
Roly tejto organizácie:
TED eSender

10. Zmena

Verzia prechádzajúceho oznámenia, ktorá sa má upraviť

:

7e3ac35e-33ed-4947-b094-6b8cecef2597-02

Hlavný dôvod zmeny

:

Aktualizované informácie

Opis

:

Aufgrund der technischen Migration der E-Vergabe-Plattform wird die Angebotsfrist in diesem Vergabeverfahren verschoben. Mit der Anpassung der Angebotsfrist verschiebt sich auch das Ende der Bindefrist.

10.1. Zmena

Identifikátor oddielu: LOT-0001

Opis zmien: Die neuen Termine lauten wie folgt: Neue Angebotsfrist: 22.10.2026, 10:00 Uhr
Neue Bindefrist: 21.12.2026 (60 Tage nach der Angebotsfrist) Die entsprechenden Änderungen wurden in die Vergabeunterlagen eingepflegt, siehe aktualisiertes FB312 Angebotsaufforderung. Bitte berücksichtigen Sie die neuen Fristen bei der Erstellung und Einreichung Ihres Angebots. Aufgrund der erweiterten Wartungsarbeiten bitten wir, alle Bieterfragen bis zum 07.10.2026, 12:00 Uhr einzureichen, um eine angemessene Bearbeitungszeit gewährleisten zu können.

Súťažné podklady boli zmenené dňa: 15/09/2026

Informácie o oznámení

Identifikátor/verzia oznámenia: 81db0040-7ed0-434a-947e-7113d2568512 - 01

Typ formulára: Súťaž

Typ oznámenia: Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania alebo oznámenie o koncesii – štandardný režim

Podtyp oznámenia: 16

Dátum odoslania oznámenia: 15/09/2026 13:22:37 (UTC+02:00) východoeurópsky čas, stredoeurópsky letný čas

Jazyky, v ktorých je toto oznámenie oficiálne k dispozícii: nemčina

Číslo uverejnenia oznámenia: 637056-2026

Číslo vydania série S úradného vestníka: 179/2026

Dátum uverejnenia: 16/09/2026